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車谷新村長就任のご挨拶
この度の村長選挙におきましては、村民の皆様方の

ご支援を賜り当選させていただく事ができました。

村長として、その責任の重大さに改めて身の引き締

まる思いと共に、天川村の振興・発展のために粉骨砕

身、力の限り邁進する覚悟を再度確認したところでご

ざいます。

村民の皆様には、今後ともよろしくご支援、ご協力

賜りますようお願い申し上げます。

さて、昨年より協議を進めてまいりました、黒滝村

との合併協議も協議の最終段階において合意に至ら

ず、協議会の解散という非常に残念な結果となってしまいました。

当面は、天川村単独による行政運営を進める事となりました。

今、国を始め地方公共団体は非常に厳しい財政運営を強いられています。天川村に

おいても例外ではありません。

私は、就任に当たっての職員への訓辞の中で「苦しい状況という事を言い訳にせず、

財政が厳しくても、そういう時こそ、知恵を出し合い、創意工夫によって出来る事が

あるはずだ。消極的にならず、何事にも積極的に全力投球で頑張って欲しい。」と申し

ました。

今後、これまで以上行財政改革を進めていく必要があると考えていますが、常に住

民本位の温かみのある行政を忘れてはいけないと思っています。

また、大峯奥駈道が「紀伊山地の霊場と参詣道」として「世界遺産」に登録されま

した。天川村には世界に誇れる、すばらしい自然という資源があります。誇るべきす

ばらしい伝統や文化が受け継がれています。

この自然や文化、伝統を大切に守りながら、村民誰もが「生まれてよかった。住ん

でよかった。」と心から思える村づくりを目標に誠心誠意努力する所存でございます。

就任に当たりまして、決意の一端を申し述べ就任のご挨拶と致します。
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この度の天川村長選挙において、初当選された車谷村長が５月11日（水）午前10時に

初登庁されました。

庁舎玄関前では、岡下議長をはじめ議員の方々、職員より大きな拍手で迎えられ、

花束贈呈に続いて村長記章が襟に着けられました。

その後、山村開発センター大ホールにおいて新村長の就任式が行われました。職員

を代表して上杉教育長が「村を思う情熱と決断、実行力を発揮して、職員と一体とな

ってこの難局を乗り切る舵取りをお願いします。」

と歓迎の挨拶を申し上げました。

続いて、車谷村長が「この厳しい

情勢の中、職員の皆さんにはこれま

での手法に捕われず改革すべきこと

は思い切って改革してほしい。そし

て、襟を正すところは正す厳しさと

ともに楽しく前向きに一丸となって

職務に取り組んでいただきたい。」

と初訓辞をされました。

この度、４月27日臨時議会において、議員の皆様方のご

推挙によりまして、議長に就任させていただくことになり

ました。

皆様ご存じのように、黒滝村との村合併が破綻し、改

革・工夫された天川村独自の行政の在り方が問われている

中でこの大役を仰せつかりました。

もとより、浅学非才の身でありますが、車谷新村長と共に、議会議員二期の経験を生か

し、天川村のさらなる充実・発展を目指して全力投球する所存ですので、村民の皆様方の

ご支援、ご協力を心よりお願い申し上げ、就任のご挨拶といたします。

新議長就任のあいさつ
議長 岡 下 清 作
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この度、天川村長の任期満了をもちまして、退任させて
いただく事になりました。
平成９年５月に就任以来、２期８年に亘り、村民の皆様

には深いご理解と暖かいご支援を賜り誠に有難うございま
した。衷心より厚く御礼申し上げます。平成９年の就任は、
厳しい財政状況の中ではありましたが、村民福祉の向上、
生活基盤の整備、道路の整備、教育の振興を主要施策とし

て揚げ、その実現に鋭意努力してきたところであります。
充分とは申せないかもしれませんが、ある程度の成果を上げられたのではないかと

自負しております。
また、任期後半には、国及び市町村の危機的な財政状況を背景に、全国的に市町村

合併の必要性が強く叫ばれる事となり、吉野郡においても本村を含めて８町村による
合併協議がなされましたが、最終的には破綻することになりました。天川村としては
その後、近隣黒滝村との合併を検討いたしましたが、これも最終的に合意にいたらず、
大変残念な結果となりました。
いよいよ、当面、天川村単独による村政運営を図る事となったわけでございます。
前年にも増して、厳しい財政運営を強いられる状況ではありますが、
幸いにも後任の車谷村長は、若さと活力に溢れ、卓越した指導力、行動力を有される
方でありますので、私も安心して天川村の将来を託す事ができます。
新村長のもと、村民が一丸となってこの厳しい難局を乗り切り、必ずや、すばらし

い天川村を建設して下さるものと確信しております。
最後に我がふるさと天川村の益々のご発展と、村民の皆様のご健康、ご多幸を心か

らお祈りし、退任のご挨拶といたします。

退任のごあいさつ
前村長 大 西 友太郎

任期満了（５月10日）に伴う、天川村長選挙は４月19日に告示され、新人２人の届出によ
り選挙戦となりました。投票は、４月24日に村内８ヶ所で行われ、午後７時より山村開発セ
ンター（大ホール）において即日開票されました。選挙結果については、下記のとおりです。

4月24日執行 村長選挙の開票結果

▽当日有権者数・・・・1,740人
▽投票総数・・・・・・1,367人
▽投票率・・・・・・・78.56％
▽有効投票・・・・・・1,317票
▽無効投票・・・・・・・・50票

●候補者別得票数（届出順）
車　谷　重　高　候補・・・1,213票
辻　山　きよし　候補・・・・104票
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新緑の季節となりました。村民の皆様方には益々ご清祥
のこととお慶び申し上げます。
さて、私、かねてより辞職の申し出をいたしておりまし

たところ、お許しがいただきましたので、大西前村長様が
任期満了で退任されました五月十日付けを持ちまして助役
を退職させていただきました。
在職中は、浅学非才な私に対し、公私に亘りあたたかい

ご支援とご指導を賜り、誠に有難うございました。
お陰をもちまして四十有余年の永きに亘る公務員生活を無事終えることが出来ました。

心から厚くお礼申し上げます。
この間、辛かったこと、楽しかったこと、悲しかったこと等々、いろいろな出来事もたく
さんありましたが、大過なく今日を迎えることができましたのも、村民の皆様方を始め、議
会議員の皆様方ご支援ご指導と、多くの先輩方や職員の方々の励ましやご協力の賜とあらた
めて、感謝申し上げる次第であります。
また今日まで、ご迷惑をかけたことや不行届きが多々あったことと思いますがご
寛容下さいますようお願い申し上げますとともに、今後とも相変わりませずご厚誼とご指
導を賜りますようお願い申し上げます。
最後になりましたが、本村の限りなき発展と皆様方のご健勝ご多幸をご祈念申し上げま
して退職のご挨拶とさせていただきます。
永い間、本当に有難うございました。

自衛隊に関心のある方 ご相談下さい�自衛隊に関心のある方 ご相談下さい�自衛隊に関心のある方 ご相談下さい�
去る４月28日（木）、役場村長室において自
衛隊募集相談員の委嘱式が行われました。
募集相談員には、防衛問題及び自衛隊に関
心をもっている方、地域の事情に精通して信
望がある方、特に熱意のある募集協力が期待
できる方が選定されています。
村では、森田倉造氏が再任され、これから
２年間お世話いただくことになりました。

退任のごあいさつ
前助役 森 本 靖 順
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木工教室

野草教室▲▼

水中昆虫

あまごを焼く様子

木工教室

あまご釣りの様子

名水をくむ様子
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児童手当 家庭と子どものしあわせ
のために応援します

●児童手当制度の目的

児童手当制度は、児童を養育している人に手当を支給することにより、家庭における生活の安定に寄与す

るとともに、次代の社会を担う児童の健全な育成及び資質の向上に資することを目的にしています。

●支給対象

児童手当等は、９歳到達後最初の３月31日までの間にある児童（小学校第3学年修了前の児童）を養育し

ている人に支給されます。ただし、所得が一定額以上の場合には、児童手当等は支給されません。

●支給額（月額）

●支払時期

原則として、毎年２月、６月、10月に、それぞれの前月分までが支給されます。
●所得制限限度額

所得には一定の控除があります。また、所得制限限度額は、年によって変更されることがあります。

●手続きは

出生、転入等により新たに受給資格が生じた場合、児童手当等を受給するには、役場の窓口（公務員の場

合は勤務先）に『認定請求書』の提出が必要です。

☆所得制限でもらえなくて翌年、新たに申請するかたは、『認定請求書』を提出してください。

☆児童手当は認定請求した日の翌月分から支給されます。

☆児童手当を受けているかたは、毎年６月に『現況届』を提出しなければなりません。

この届は、毎年６月１日における状況を記載し、児童手当等を引き続き受ける要件があるかどうかを確認

するためのものです。

この届の提出がないと、６月分以降の手当が受けられなくなりますので、必ず６月中に提出してください。

●健康保険被保険者証の写し等（請求者が厚生年金加入者の場合）

●所得証明書（当該市町村にその年の１月１日に住所がなかった場合）

●その他必要に応じて、提出する書類があります。

詳しくは、役場住民課　児童手当係までお問い合わせください。

1６３－０３２１（内線　１６２）

児童手当

第１子　５，０００円 第２子　５，０００円 第３子以降　１０，０００円

申請の必要な人

続けて手当てを受ける人は現況届を

『現況届』に必要な添付書類

8
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甲種防火管理講習会（新規）の実施について
中吉野広域消防組合消防本部

消防法施行令第３条第１号の規定による甲種防火管理講習会（新規）を次の要領により実施します。

消防法施行令（昭和36年政令第37号）第1条の2第3項に規定する防火対象物に勤務するもの（ただし、管理的又
は監督的な職務に従事する者）

（1）受講希望者は、受講申込書に所要事項を記入し，中吉野広域消防組合各消防署、出張所へ提出して下さい。
（2）受付期間は、平成17年６月13日（月）から６月17日（金）まで
※　受講希望の方は、最寄りの各消防署、出張所で受講申込書をお受け取りください。

詳しくは消防本部予防係（0747－52－1199）までお問い合わせ下さい。

計量器は、製造時の検査に合格した正確なものが使われていますが、どんなに優れた計量器でも当初の構造や精

度を長く保ち続けるのは困難で、狂いが生じてきます。このような計量器では公正な取引は期待できません。この

ため計量法では、商店・スーパー・生産農家などで物品の売買、取引に使用される計量器の使用者に対して２年に

１回検査を受けることを義務づけています。受検に際して計量器の種類、能力に応じての手数料がかかります（1
台につき500円から1,500円程度）。また、家庭用のヘルスメーターやキッチンスケールなどは無料で検査を受ける
ことができます。

奈良県工業技術センターでは、次のとおり定期検査を実施しますので最寄の場所で受検くださいますようお知ら

せします。

【日時・検査場所】

検査の結果合格の計量器には、「合格シール」を貼付します。不合格になったものは検定証印を抹消したうえ

「不合格票」を添えて返還し修理を受けていただくことになります。

また、定期検査を受けないで使用されますと処罰を受けることもありますのでご注意ください。

受講対象者1

講習日時及び場所2

受講申込方法及び受付期間3

特 定 計 量 器 の 定 期 検 査

日　　　　　　　　時 場　　　　　　　　所

平成17年７日13日（水）
第１日

午前９時から午後５時まで 大淀町桧垣本2090番地

平成17年７月14日（木） 大淀町文化会館
第２日

午前９時から午後５時まで

日　　　　　　　　時 場　　　　所

午前11時から午後12時まで 和田地区集会所
6月6日（月）

午後1時から午後3時まで 山村開発センター

午前10時から午後12時まで 洞川公民館
6月7日（火）

午後1時から午後3時まで 電気式ばかりの所在場所
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●平成16年中の来日外国人犯罪の検挙は、過去最高を記録した昨年を上回り、全国で47,124件（21,842人）
に上ります。

●奈良県では335件（87人）を検挙しています。
●グループでの犯行が増加し、こんな手口が多発しています

●出入国管理及び難民認定法の規定により、働くことを認められていない外国人（不法残留者など）を雇

った事業主は「３年以下の懲役・300万円以下の罰金」に処せられます。
●来日外国人を雇用される時は、必ずパスポート等で在留資格・在留期限を確認して下さい。

●不審な人を見かけた際は、迷わず110番又は中吉野警察署まで通報をお願いします

中吉野警察署　1０７４７－５３－０１１０

「“体感”リニア親子試乗会作品展」開催のお知らせ

リニア中央新幹線計画についての情報や昨年の夏休みに開催された“体感”リニア親子試乗会へ参加さ

れた児童の感想作品展等を展示した「“体感”リニア親子試乗会作品展」を実施します。

・日　　　　時 平成17年６月27日（月）～７月８日（金）の10日間（土日を除く）
９時30分～16時30分

・場　　　　所 奈良県庁１階　県民ホール

・問い合わせ先 リニア中央エクスプレス建設促進奈良県期成同盟会事務局

（奈良県企画部観光交流局交通政策課　内）

1０７４２－２７－８４８３

■ ナイフなど凶器を使用した強盗事件
■ 空き巣等による住宅侵入窃盗事件
■ 高級自動車を狙った自動車窃盗事件
■ スキミングと呼ばれる方法でデータを盗みとるクレジットカード偽造事件など

皆様へお願い～不法滞在・不法就労防止にご協力下さい

1 2 3 4
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大峯山戸開式　5月3日
修験道の秘式として永い伝統を

もつ大峯山戸開式が、本年も５月

３日早朝に行われました。

この戸開式には、大峯山の護持

院（龍泉寺・竹林院・桜本坊・喜

蔵院・東南院）と信者の代表とし

ての役講（岩・光明・三郷・京

橋・鳥毛・両郷・井筒・五流の阪

堺の八つの講）に洞川区及び吉野

山の代表者並びに信徒総代が参列

し、山伏装束や羽織袴の正装に身

を正し、多数の信者の見守るなか

伝統の儀式が開始されます。

前日より大峯山頂の護持院参篭

所に宿泊した信者達は、午前２時の一番鐘で起き、二

番鐘を合図に続々と大峯山本堂寺務所の式場（写真左）

へ集合、午前３時、三番鐘が響き終わるとその年の当

番の寺院住職が戸開式の開始を告げ、明けやらぬ朝寒

の山内に大勢の続経の声が立ちこめ、その後鍵渡し式

が始まります。

鍵は、正面口、秘密口、ハカシ口の三つの入口にわ

かれており、一尺余りもある鍵がその年の年番役講の

代表者へ当番寺院住職から渡され、鍵を受け取った信

者達は、一旦各参篭所に戻り、人馬を組んで鍵持ちを乗せ、松明を手にワッショイワッショイの掛け声も

勇ましく本堂前の急坂をかけ登って来ます。

三つの入り口の当番の護持院住職も自坊参篭所から同様に人馬にのって境内に到着すると、人馬が練り

廻り、鍵を奪い合う各役講の人馬が入り混って１，７１９ｍの霊山は、男達の熱気が最高潮に達した興奮

に包まれます。（写真左下）

三つの鍵で開らかれた三つの入り口から、戸明けを待ちかねた信者達が堂内に流れこみ、御本尊の前で

祈りをささげ信仰の法悦に浸り、その後、本堂脇の護摩場で柴灯大護摩供（写真右下）が厳修され、国家

安寧・五穀豊穣・世界平和等の祈願が成されるころ、夜明けを迎えます。

朝もやの大峰山寺

天
川
を
学
ぶ
会第三

話
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平成17年５月７日（土）エコミュージアムセ
ンター自然観察事業、「野鳥たちのシンフォニー

in 白川八丁」を開催しました。前回の観察会が

延期となったため、今回の自然観察事業が、今

年初めてとなります。

新緑の中、鳥たちの声を聴きながら、ゆっく

りと進みました。

天気はあいにくの雨でしたが、あまり目にす

ることのない、水の流れる白川八丁を見ること

ができました。

参加者の方々は、オオルリに見入っていました。姿を確認でき

たのは、オオルリだけでしたが、目的の野鳥たちの声も聞こえて、

野鳥たちの声が聞こえるたび足を止め、耳を傾けていました。

野鳥たちのシンフォニー in 白川八丁
講師：日本野鳥の会奈良支部長　小船武司先生

木々が水に浸かっていて

とても幻想的でした。

オオルリは夏鳥として日本にやってきて、

4月中旬頃から姿を見ることができます。

強い縄張り性があって、比較的目立つ場

所で鳴くのだそうです。これは縄張りを

主張するために鳴いています。



放送大学は、生涯学習機関の一つとして広く社会人に開かれた正規の大学です。授業科目は、約
360（学部・大学院）科目から自由に選択でき、１科目だけでも学ぶことができます。学習方法は、
自宅でCS放送やCATVを利用して学習できます。また、学習センターでのビデオ・音声テープによ
る学習並びにテープ貸出も可能です。
大学院学生も募集いたします。

◎募集する学生
▼学　部（入学試験はありません）
・全科履修生／満18歳以上　４年以上在学　　・選科履修生／満15歳以上　１年在学
・科目履修生／満15歳以上　半年在学
▼大学院（入学試験はありません）（上位（専修）免許取得に利用可）
・修士科目生／満18歳以上　１年在学　　　　・修士科目生／満18歳以上　半年在学

◎出願方法
所定の用紙に必要事項を記入のうえ６月15日（水）から８月31日（水）（必着）までに同大学本部（千葉

市）へ申し込んでください．

◎問い合わせ・資料請求
放送大学奈良学習センター
〒630－8425奈良市鹿野園町806（奈良佐保短期大学内）10742－64－2695
http://www.u-air.ac.jp（ホームページからの出願もできます）
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眼の前に黒い点やゴミが浮かんで見える状態を「飛
ひ

蚊症
ぶんしょう

」といいます。

飛蚊症は、眼の中の硝子体
しょうしたい

といわれる無色透明な物質の中の濁
にご

りが、網膜
もうまく

という光

を感じる膜に投影されておこるものです。この飛蚊症で来院される患者さんは案外

多く、その原因も色々あります。

まずは、生理的飛蚊症です。硝子体が老化して硝子体内の物質が濁るために起こ

ります。放置して問題ないものです。

つぎは後部硝子体剥離
はくり

です。中年から高齢者にかけて起こります。硝子体の老化が進み、硝子体自体が網

膜から離れると、網膜に接していた硝子体が濁りに見える状態です。ほとんどは問題なく経過しますが、ま

れにつぎにお話しする網膜剥離に発展することがあるので注意が必要です。

網膜剥離は飛蚊症のなかで特に問題になるもので、網膜が後ろの膜から剥
は

がれてくる病気です。先にお話

しした後部硝子体剥離が起こったときに、硝子体と網膜の間に癒着
ゆちゃく

（くっつくこと）などがあると、その部

の網膜が引っ張られて網膜に穴があき、そこから網膜剥離が起こります。

網膜剥離が起こると、飛蚊症とともに見える範囲が狭くなってきます。そのまま放置すると、失明すること

がありますので、網膜剥離は見つかり次第、手術を行います。

その他では、硝子体の出血や炎症も、飛蚊症を起こします。

このように、飛蚊症の原因には放置して問題ないものから放置すると失明に

至る病気まで色々ありますので、飛蚊症に気づいたら、なるべく早く眼科で検

査を受けてください。 奈良県医師会

飛
ひ

蚊症
ぶんしょう

について

学　生　募　集 平成17年度第2学期（10月入学）

放送大学教養学部・大学院



天
川
村
民
憲
章

（
平
成
10
年
１
月
１
日
制
定
）

私
た
ち
は
、
古
い
歴
史
と
大
自
然
の
中
で
育
ま
れ
た
天
川
村
民

で
あ
る
こ
と
に
誇
り
を
持
ち
、
一
人
ひ
と
り
が
生
き
が
い
の
あ

る
村
づ
く
り
を
す
る
た
め
こ
の
憲
章
を
制
定
し
ま
す
。

誰
も
が
満
天
に
輝
く
星
の
よ
う
に

●
一
人
ひ
と
り
が
光
り
輝
き
、
互
い
の
人
権
を
確
か
め
、

共
に
生
き
る
あ
た
た
か
い
村
に
し
ま
し
ょ
う
。

●
ふ
れ
あ
い
、
支
え
あ
い
、
楽
し
み
あ
え
る
福
祉
の
村
に

し
ま
し
ょ
う
。

誰
も
が
天
と
地
の
恵
み
で
育
つ
よ
う
に

●
郷
土
の
歴
史
か
ら
古
き
を
学
び
、
新
し
い
文
化
を
創
造

す
る
村
に
し
ま
し
ょ
う
。

●
共
に
学
び
語
り
あ
う
、
生
涯
学
習
の
村
に
し
ま
し
ょ
う
。

誰
も
が
清
ら
か
で
力
強
さ
の
あ
る
流
れ
の
よ
う
に

●
ス
ポ
ー
ツ
に
汗
を
流
し
、
働
く
厳
し
さ
の
中
に
も
明
日

へ
の
希
望
と
喜
び
を
感
じ
る
村
に
し
ま
し
ょ
う
。

●
自
然
と
共
に
生
き
、
豊
か
で
活
気
み
な
ぎ
る
村
に
し
ま

し
ょ
う
。

村の花
オオヤマレンゲ

村の鳥
コマドリ

村の木
杉
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オオヤマザクラ

神童子のオオヤマザクラ
紀伊半島での自生は大変珍しいオオヤマザクラ
です。花弁がとても大きく普通の山桜と一目で
違いがわかります。もしかしたら氷河期の生き
残りかも知れません。

◆
人
口
　
2,065人（

－
４
）
男
968人（

－
１
）
女
1,097人（

－
３
）

◆
世
帯
数
824戸（

＋
２
）

2005年
４
月
30日

現
在
（
）
内
は
前
月
と
の
比
較
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